

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田徑 來源 民生報 日期 780511 版面 四版

今年中的正杯田徑賽會很看好！ 韓國國家隊高手開到 菲短跑新后自願請纓

【本報訊】韓國田徑協會日前回函我國田協，決定派出亞洲杯國家隊參加今年中正杯國際田徑賽；而取代黎薇雅成為菲律賓短跑新后的慕洛絲（Elina Muros），也將在比賽中大顯身手。

在韓國國家田徑隊名單中，個個成績皆非等閒，其中以男、女跳高選手朴宰弘及金希宣兩人最受矚目。

曾經來過我國比賽的金希宣，當年因身材矮小而成績未見突出。但自赴美受訓後，跳高紀錄直線上升，八六年漢城亞運會以一公尺八九釐銅牌，去年漢城奧運更以一公尺九〇名列第八，目前是亞洲女子跳高少數擁有一公尺九〇實力的女將之一。

朴宰弘為去年加拿大世青田徑賽男子跳高銅牌得主，個人最佳紀錄二公尺二二，實力比我國現役選手高出甚多。

取代黎薇雅成為菲國國寶級短跑名將慕洛絲，今年在東南亞國協運動會中，曾創下個人包辦女子一百、兩百、四百、一百跨欄、四百跨欄、跳遠六面金牌的空前紀錄。

慕洛絲百公尺最佳成績近十一秒四，跳遠六公尺三二，百公尺跨欄亦有十三秒九的水準，這次是她主動要求菲國田協讓她來華參加中正杯。

兩年前，慕洛絲也曾隨菲律賓田徑隊來華參加過中正杯國際田徑賽。

